
Taiwan Scholarship Program – stipendia pro absolvování celého studia 

Tchajwanské ministerstvo školství nabízí v rámci Tchajwanského stipendijního programu 
(Taiwan Scholarship Program) stipendia pro pregraduální (BSP) i postgraduální (MSP, 
DSP) studium ve kterémkoli oboru. Stipendium je udělováno na jeden akademický rok 
(1. září - 31. srpen) s možností prodloužení o další rok, celkem max. na 4 roky. 
Stipendistům je hrazeno školné do max. výše 40 000 TWD za semestr a vypláceno 
stipendium v měsíční výši 15 000-20 000TWD. Podmínkami přijetí jsou požadovaná 
příslušná úroveň vzdělání, výborné studijní výsledky, české státní občanství a velmi 
dobrá znalost jazyka studia (čínština / angličtina). Počet nabízených stipendií není 
stanoven. Stručný přehled stipendijní nabídky naleznete na stránkách Studuj na VŠ, 
podrobné informace jsou k dispozici na stránkách Taipei Economic and Cultural 
Office, Prague. Termín pro podávání žádostí je do 1. dubna 2026.  

  

Huayu Enrichment Scholarship Program – stipendia pro absolvování intenzivního 
kurzu mandarínské čínštiny 

Tchajwanské ministerstva školství nabízí stipendia pro absolvování intenzivních kurzů 
mandarínské čínštiny. Stipendium je poskytováno na dobu 3/ 6/ 9/12 měsíců, přičemž 
pobyt musí proběhnout mezi 1. zářím a 30. červnem. Výše stipendia je 28 000 TWD 
měsíčně. Podmínkou přijetí je věk min. 18 let, alespoň středoškolské vzdělání a výborné 
studijní výsledky. Stručný přehled stipendijní nabídky naleznete na stránkách Studuj na 
VŠ, podrobné informace jsou k dispozici na stránkách Taipei Economic and Cultural 
Office, Prague. Termín pro podávání žádostí je do 1. dubna 2026. 

  

Národní univerzita v Tchaj-pej, Hope Scholarship for Students from Ukraine and 
Central and Eastern Europe 

Národní univerzita v Tchaj-pej (NTPU) nabízí studentům ze střední a východní Evropy 
stipendia v rámci programu Stipendium naděje (Hope Scholarship for Students from 
Ukraine and Central and Eastern Europe). Přehled nabídky naleznete ve vyhledávači na 
stránkách AIA, podrobné informace o univerzitě a o stipendijním programu jsou k 
dispozici ke stažení zde. Stipendijní žádosti se podávají online v následujících 
termínech: pro pobyty v podzimním semestru do 31. března 2026, pro pobyty v jarním 
semestru do 31. října 2026. 

  

Národní univerzita Čcheng-kung, stipendia pro studium polovodičů 

Národní univerzita Čcheng-kung (NCKU) nabízí zahraničním studentům stipendia pro 
absolvování celého MSP (max. 2 roky) nebo DSP (max. 4 roky) v oblasti polovodičů 
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na Akademii inovativních polovodičů a udržitelné výroby (AISSM). AISSM poskytuje 
interdisciplinární studium zaměřené na polovodičové technologie, chytrou výrobu a 
udržitelnost. Studium je přípravou na kariéru v globálním high-tech sektoru, díky silným 
vazbám AISSM na průmysl mají studenti možnosti získat cenné praktické zkušenosti.  

Žádosti se podávají online přes univerzitní portál NCKU, pro pobyty v podzimním 
semestru v termínu do 15. března 2026. 
Podrobné informace jsou k dispozici v detailech programu na stránkách AISSM. 
Informace ohledně přípravy stipendijních žádostí naleznete na stránkách 
NCKU International Student Admission Application Webpage. 

  

  

Stipendijní nabídky můžete sledovat také na stránkách Akademické informační agentury 
a na webu Studuj na VŠ.  

  

  

Děkujeme za spolupráci, s přátelským pozdravem a přáním hezkého dne 

  

tým Akademické informační agentury 

Oddělení bilaterálních a multilaterálních programů 

  

Tel.: (+420) 221 850 504/  

E-mail: aia@dzs.cz  

Dům zahraniční spolupráce  

Na Poříčí 1035/4   |   110 00 Praha 1  

www.dzs.cz     
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